Aufgaben zur Mathematik
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1. Geben Sie die Teiler wie im angegebenen Beispiel an:

a) 32 = 1<2<4<8<16<32

b) 36 = 1<2<3<4<6<9<12<18<36

c) 40 = 1<2<4<5<8<10<20<40

d) 48 = 1<2<3<4<6<8<12<16<24<48
e) 63 = 1<3<7<9<21<63

f) 100 = 1<2<4<5<10<20<25<50<100
g) 110 = 1<2<5<10<11<22<55<110

2. Geben jeweils den groRten gemeinsamen Teiler an:

a) ggT(12;18) = 6 f) ggT(36;45) =9
b) ggT(24;36) = 12 g) ggT(36;54) = 18
c) ggT(24;32) = 8 h) ggT(8;12;16) = 4
d) ggT(20;60) = 20 i) ggT(27;18;45) = 9
e) ggT(15;75) = 15 j) ggT(10;15;25) = 5
3. Geben Sie jeweils das kleinste gemeinsame Vielfache an:
a) kgv(2;5) = 10 g) kgV(12;15) = 60
b) kgV(2;6) =6 h) kgV(6;15) = 30
c) kgV(2;3;4) = 12 i) kgV(12;16) = 48
d) kgv(3;18) = 18 i) kgV(12;18) = 36
e) kgV(9;12) = 36 k) kgV(2;5;6) = 30
f) kgV(6;10) = 30 l) kgV(2;3;5) = 30
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